

威海统一驾驶员培训收费标准,靠低价拉客的办法行不通了

# “一口价”让驾校改打服务战

本报威海4月12日讯(记者冯砚农 孙丽乐) 日前,威海市物价部门出台相关政策,3月1日起在威海学车实行一口价。12日,记者采访了解到学车2870元的价格,让市场竞争激烈的驾校开始了新一轮的竞争。竞争模式也从过去的“价格战”转变成当

下的“服务战”。日前,省物价局、省交通运输厅联合下发通知,对我省机动车驾驶员培训收费统一制定基准价格。通知规定,各市在省定基准价格上下浮动20%的幅度内制定本地具体收费标准,威海市目前执行的是基准价下浮近20%

的价格,即2100元。另加驾驶证费、保险费和书本费,共计2870元。

面对统一的价格,竞争激烈的驾驶培训行业开始寻找新的突破口。“价格战的时代过去了,现在比的是服务。”鲁东驾校校长黄珍经介绍,过去驾驶员培训

价格没有统一,各驾校为了争夺生源都会实行价格优惠。黄校长表示,100元的优惠或许能短时间内吸引到生源,但长久看来服务和教学质量才是第一位的。

除了服务,一些驾校还打出了优先安排理论考试的旗号来吸引生源。交运驾校工作人员告

诉记者,2月份涨价传闻导致各个驾校都“人满为患”。排队等考试、排队等上车的现象很普遍。因此交运驾校提出的优先安排考理论的条件就吸引了不少生源。“现在报名7月上旬就能参加理论考试。理论一过便能安排上车。”该工作人员说。



近百艘渔船停港靠岸,放弃出海捕捞。本报记者 许君丽 摄

油价上涨,海里鱼情又不理想

## 威海近半数渔船放弃出海

本报威海4月12日讯(记者 许君丽) “出海也捞不着多少鱼,还不够油钱,好多渔船都停了半个来月了。”12日,记者在威海市遥遥渔港看到,近百艘渔船停港靠岸,很多渔民反映“包不住用度”,纷纷放弃出海捕捞。

12日中午,记者在遥遥渔港看到,一艘艘渔船整齐地停靠在岸边,渔民们或三三两两地在船边吃饭、聊天,或在岸边修补渔网渔具。“现在港上停靠的船得有近百艘,好多船都半个来月没出去了,出海的回来收成也不好,柴油每升都7块多了,出去一趟不赔钱就算好的了。”在渔港调度室门前聊天的一位渔民告诉记者,眼下,海里鱼情不好,出一趟海,也就是捕捞到一些偏口鱼(即比目鱼)、黄花鱼等,加上油价上涨,近半渔船船主们宁愿放弃出海。

随后,记者从威海市水产品批发市场了解到,近期,市场上新鲜海货相比往年有所减少,除了比目鱼、黄花鱼等有新鲜货源,其他的鲅鱼等基本都是冷冻品,但海鲜价格方面波动并不大。

## 冒充军分区,“套”走一万六

骗子演老把戏,让经区一家具店上当

本报威海4月12日讯(记者李彦慧 通讯员 李祥歧) 一男子假冒军分区名义订购橱柜,又让家具店老板张某帮其代购一批炒锅,张某汇款16000元购买炒锅后,这位神秘大客户和炒锅商家随即失踪。

4月10日,威海经区皇冠派出所接到报警,长峰一家具店店主张先生称自己被骗了16000元。据介绍,4月9日下午,一位自称是军分区工作人员的男子来到张先生的家

具店,自称姓魏的他表示要为军分区订购一批石英石橱柜。定好价格之后,魏某留下了自己的电话。

10日上午,魏某打来电话称这批橱柜还需要配备炒锅,让张先生为其代购65个炒锅,到时和橱柜一块结算。张先生认为接到了“大买卖”,按照魏某所称从网上查到武汉平安电器公司的电话,和其工作人员取得联系。谈妥价格之后,对方告知张先生,当天是周末,公司不能办理业务,如果想尽快提货,

可以先把款项汇给公司业务,到账即能发货。张某随后向电器公司提供的账户汇入16000元。可之后张某再和该公司联系,其网站上的任何一个电话都无法接通。张某立即又和魏某联系,结果魏某同样失踪。张先生这才发现受骗。

目前,警方已对此事立案调查。民警提醒,市民不要轻信任何以军分区或者机关名义订货的交易,在网上汇款时一定要多加谨慎。

### 短消息

#### 清乱仍为今年价格管理重点

本报威海4月12日讯(记者 孙丽乐 冯砚农)

近日,记者从物价部门了解到,2011年价格主管部门工作重点已经确定,清费治乱、促进保障和改善民生成为年度工作重点。

据了解,2011年收费工作管理主要任务,着重从降低农产品流通环节成本,清理和规范高速公路收费,加强对经营服务性收费行为的监管,规范学前教育收费政策,规范医疗服务收费

行为,加强涉及有线电视、房地产、殡葬以及旅游参观门票等入手。还将配合行政管理体制改革,逐步取消以筹资、弥补办公经费为目的的各种基金和收费;结合事业单位改革,规范涉及行政许可前置的检验、检测、评估、审计、鉴定、认证、考试收费;积极推进排污权有偿使用和交易试点工作,进一步完善污水、垃圾处理收费制度,改革收费收缴方式。

#### 仙姑顶庙会民间表演唱主角

本报威海4月12日讯(记者 刘洁 通讯员 张建阳)

记者从威海市旅游局了解到,第十八届仙姑顶庙会将于本月15日至17日在环翠区望岛西巍峰山举行,目前庙会各项筹备工作进展顺利,组委会及景区工作人员正在紧锣密鼓做好最后准备工作。

据景区负责人介绍,本届仙姑顶庙会将于4月

15启动,17日举行开幕式。本届庙会,无论是巡游规模、演出内容还是活动安排都将超过以往任何一届。庙会期间,将有120余家民间杂耍、民间手工艺等民间艺术表演和特色小吃亮相庙会现场,为广市民和游客献上一道原汁原味的民俗生态文化大餐,让仙姑顶庙会真正成为威海百姓的节日。

#### 548万元奖励全市招商引资

本报威海4月12日讯(记者 高洪超 通讯员 王明德)

近日,威海市财政局筹集资金548万元,用于奖励2010年度的60个招商引资大项目和19家外贸先进企业。其中,60个大项目获奖393万元,19家外贸企业获奖155万元。

79个获奖单位中,获奖金额最高的是5个到账

2000万美元(含)以上的大项目,各获奖15万元,奖金最低的也有5万元。威海市财政局企业科负责人介绍,给外资大项目和外贸先进企业的奖金,已拨付到威海市商务局。内资大项目的获奖资金,已拨付到威海市经济合作局,获奖单位可直接与这两个部门联系,办理资金领取手续。

#### 4月自学考试本周末开考

本报威海4月12日讯(记者 高洪超 通讯员 车占江)

从威海市自考办了解到,4月自学考试将于16日、17日进行。此次威海有3255人报考6606科次,考点设在城里中学和鲸园小学。

本次考试共开考45个专科专业,48个本科专

业,4个高职试点专业,开考课程338门,考生可登录山东省教育招生考试院网站进入报名系统打印准考证和考试通知单。为方便考生,准考证和考试通知单丢失的,也可在每场考试前在考点办理临时准考证,本次考试全部网上评卷。

#### 体彩开奖公告

排列3第11095期中奖号码:8、4、4。

排列5第11095期中奖号码:8、4、4、7、4。

七星彩第11041期中奖号码:6、6、6、9、3、6、6。

联网22选5第11095期

中奖号码:01、12、13、14、18。

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年6月10日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心

2011年4月12日